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Do you approve or disapprove of President
Donald Trump’s job performance?

APPIOVE ... 50%
DisSapprove.............eeiiiiiiiiiiiiiiie e 44%
NOtSUIE ..o 6%

Do you approve or disapprove of Senator
Lindsay Graham'’s job performance?

APPIOVE ... 47%
DiSapprove.............eeiiiiiiiiiiiiiiieeeeee 43%
NOtSUIE ... 10%

How much have you heard, seen, or read
about the impeachment of President Trump: a
lot, some, just a little, or not much at all?

A O ..ot 74%
SOME oo 18%
JUSEATIEHE ..o 6%

Notmuch atall ................coooeiiviiiiiiiieeeinnn.
Do you approve or disapprove of the U.S.

House of Representatives passing articles of
impeachment against Donald Trump?

APPIOVE ... 42%
DiSapprove.............eeiiiiiiiiiiiiiiie e 50%
NOtSUIE ..o 8%

One of the articles of impeachment against
President Trump was for abuse of power in
withholding Congressionally-approved military
aid from Ukraine in exchange for announcing
an investigation into one of Trump’s political
opponents to influence the 2020 presidential
election. Regardless of whether you support or
oppose impeachment, do you think that
President Trump abused his power, or not?

YOS .. 48%
NO ..o 47%
NOESUIE ... 5%
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The other article of impeachment against
President Trump was for obstruction of
Congress and failing to produce documents or
allow witnesses to testify about the withholding
of military aid in exchange for an investigation
into one of Trump’s political opponents.
Regardless of whether you support or oppose
impeachment, do you think that President
Trump committed obstruction, or not?

YOS .. 45%
NO ..o 50%
NOESUIE ... 5%

The U.S. Senate is going to conduct a trial to
determine whether or not to remove President
Trump from office. Would you prefer the
Senate to conduct a full trial, including hearing
all of the evidence and calling witnesses to
testify on both sides, or would you prefer the
Senate to quickly consider the case and
dismiss the impeachment articles?

Think the Senate should conduct a full trial.... 50%
Think they should quickly consider the case

and dismiss the impeachment articles ........... 43%
NOtSUIE ..o 7%

Do you want Senator Lindsay Graham to keep
an open mind on whether or not to vote in
favor of removing President Trump, or do you
want him to vote against removing Trump from
office?

Want Senator Graham to keep an open

TN <. 51%
Want Senator Graham to vote against

removing Trump from office...............ccccc...... 43%
NOESUIE ..o 6%
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Q9 Do you want Senator Lindsay Graham to
support hearing from witnesses at the Senate
impeachment trial, or not?

Want Senator Graham to support hearing

from WitneSSES ..........ccccuuvveiiiiiiiiiiiiiieee e %
Do not want Senator Graham to support

hearing from wWitnesses.............ccccccuvueueenennns 33%
NOtSUIE ... 13%

Q10 Now I'm going to read you some reasons some
people have given to support a full trial that
includes hearing all of the evidence and calling
witnesses, and ask you if you find it a very
convincing, somewhat convincing, a little
convincing, or not at all a convincing reason to
support a full trial that includes hearing all of
the evidence and calling witnesses. Here’s the
first one: “Juries always have to weigh
evidence impartially in order to make the best
possible decision about someone’s innocence
or guilt. As jurors in an impeachment trial,
Senators must be given the opportunity to
review documents and hear from witnesses in
this case, just as in any other trial.”

Very CONVINCING .......ccoiiieeiiiiiiiieeeeeee 4%
Somewhat convincing.............ccccoveiieeinnns 9%
A little convincing ................cccoooeeeiiiiiieeeennnnnn. 8%
Not at all convincing..............ccccoooeeeeeeeeea.... 25%

4%

NOESUIE ...
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Q11 Here is the next one: “Senate Republicans are
trying to cover up potential wrongdoing by
President Trump. Senate Majority Leader
Mitch McConnell recently said on national
television, ‘Everything | do during this, I'm
coordinating with White House counsel.” All
Senators and the American people deserve to
hear all of the evidence and hear the testimony
of witnesses to determine Trump’s guilt or
innocence, not immediately dismiss these
serious charges.”

Very CONVINCING .......ccoiiieieiiiiieieeeeeee 33%
Somewhat convincing.............ccccoeeeiiieianis 8%
A little convincing ................cccoooeeeeiiiiieeeennnnnn. 7%
Not at all convincing..............ccccooooeveeeeieean.n. 29%

3%

NOESUIE ...,

Q12 Here is the final one: “President Trump
prevented some of his most senior aides from
testifying during the House impeachment
inquiry. His former national security adviser
expressed concerns about the withholding of
military aid from Ukraine which he referred to
as a ‘drug deal.” His chief of staff admitted in a
press conference to withholding the aid.
Senators should hear from these witnesses to
determine whether Trump committed crimes
worthy of removal from office.”

Very CONVINCING .......ccoviiiiiiiiiiiiieeeeee 55%
Somewhat convincing.............ccccceeeeiieeinnns 6%
A little convincing ................cceeiiiiiiaaeeennnnnn. 5%
Not at all convincing..............ccccoooeeeeeeeiean.... 30%

4%

NOE SUIE ..
Q13 In the election for President, did you vote for
Republican Donald Trump, Democrat Hillary
Clinton, someone else, or did you not vote in

the election?

Donald Trump ...........cooiiiiiiiiiiiee 1%
Hillary Clinton.............ooocovviiiiiiiiieee s 40%
Someone else / Did not vote......................... 9%
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Q14 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. Q16 If you are white, press 1. If African-American,

WOMAN ... 53% preSS 2 If Other’ pl’eSS 3
Man 47% WHRIE ..o, 67%
Q15 |f you are a Democrat’ press 1. |f a African AmMerican .............cuueueeeeeeeeeeeaaeeaannn.. 26%
Republican, press 2. If an independent, press OB .., 8%
3. Q17 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65,
DEMOCKAL ... 35% press 2. If you are older than 65, press 3.
REPUDBICEAN .......c.voveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeean 46% 18E0 45, 26%
INAEPENTENE ..., 20% BB 10 65 40%
OIAEr thaN 65 ... 34%
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